T 35521 01/1

A 27/2012 (VIII. 27.) NGM rendelet (12/2013 (111.28) és 25/2014 (V111.26) NGM rendelet altal mddositott)
szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonositd szdma és megnevezése

3552101 | CNC gépkezel§

Tajékoztato

A vizsgaz6 az els6 lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tébb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tlintetnie, és a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznalhatd segédeszkdz: segédeszkdz nem sziikséges

Ertékelési skala:
81 -100 pont 5 (jeles)
71 - 80 pont 4 (j6)
61 — 70 pont 3 (kbzepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 - 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 25%.
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1. feladat Osszesen: 6 pont
Irja be a tablazatba a szabvanyos (DIN 66025) CNC kodok jelentését!

Kaod Jelentés
G02

G18
G42
G90
S
T

2. feladat Osszesen: 1 pont
Melyik M kod jelenti az orséforgas leallitasat?

a) M3
b.) M5
c) M8

3. feladat Osszesen: 6 pont

Rajzoljon egy derekszogi koordinata-rendszert forgastengelyekkel és
segédtengelyekkel, valamint jeldlje be a sikokat is a megfelel6 helyen!
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4. feladat Osszesen: 7 pont
Irja le a kontarnagyold ciklus elemeinek a megnevezését!
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5. feladat Osszesen: 4 pont
Irja le az abran lathat6 konturkdvetés valtozatanak G kodjat és a jelentését!
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6. feladat Osszesen: 6 pont

Dontse el, hogy a kévetkez allitasok igazak vagy hamisak! Irjon egy | vagy H bet(it az
allitasok mellé!

A menetvago ciklus programozasa el6tt nem szabad &lland6 vagdsebesség-szamitast
programozni.

A hiit6folyadék kikapcsoldsa noveli a szerszam élettartaméat, mert a megndvekedett
hémérséklet hatasara a szerszam megedzdodik.

Kodzvetlen Gtmérés, amikor az asztal vagy szan elmozdulasat az agyra erGsitett
méré6léc segitségével mérjuk.

Az interpolator a szakaszvezérlés fontos eleme.

A gépi koordinata-rendszert a gyartd szabadon elhelyezheti a szerszamgépen.

A munkadarabnullpontot a programozo szabadon felveheti.
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7. feladat Osszesen: 6 pont
Nevezze meg a képen lathatd elvet, és irja le alkalmazdsanak helyét és legfontosabb
tulajdonsagait!
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8. feladat Osszesen: 8 pont

Nevezze meg az kezelGelemeket az alabbi 4brék alapjan!
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9. feladat Osszesen: 6 pont
Irja le a CNC program felépitését!
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10. feladat Osszesen: 20 pont
Készitse el az abran lathato kdrmaras simité programjat tetszéleges koruljarasi
irdnyban, az On ltal tanult vezérlésre!
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11. feladat Osszesen: 30 pont
Készitse el az alabbi alkatrész simitd6 programjat menetvagassal egyitt az On Altal
tanult vezérlésre!

A munkadarab konturja @1 mme-es rahagyassal nagyolt.
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